



## **Глава ведомства поручил инициировать передачу в производство следователей СК России уголовного дела по факту получения травм девушкой в Приморском крае**



В эфире программы одного из федеральных телеканалов сообщалось, что во Владивостоке девушку преследует молодой человек, ранее неоднократно и умышленно причинявший ей телесные повреждения. В передаче обращается внимание на непринятие должностными лицами правоохранительных органов мер по надлежащему расследованию обстоятельств произошедшего.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ по Приморскому краю Касьянникову Е.С. инициировать передачу уголовного дела в следственные органы регионального следственного управления ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

20 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1893308>